
Réaménagement du Marché de la Condamine 
Questionnaire anonyme destiné aux clients 

(à déposer dans l’urne située au niveau du sas central d’accès à la Halle) 

 

 

1. Quelle est votre tranche d’âge ? 

 

□ Moins de 18 ans 

□ 18 – 24 

□ 25 – 50 

□ 51 – 64 

□ + de 65 ans 

 

2. Quel est votre lieu de résidence ? 

 

□ Monaco 

□ Communes limitrophes 

□ Autres 

 

3. Quelle est votre situation professionnelle ? 

 

□ Actif 

□ Retraité 

□ Étudiants (collégiens/lycéens) 

□ Sans profession 
 

4. A quelle fréquence vous rendez-vous dans la Halle de la Condamine ? 

 

□ 1 fois par semaine 

□ Entre 2 et 4 fois par semaine 

□ Plus de 4 fois par semaine 

 

5. A quel moment fréquentez-vous la halle ? (plusieurs réponses possibles) 

 

□ Le matin 

□ Le midi 

□ Le soir 

 

 

6.Quelles sont vos habitudes de consommations ? 

 

□ Repas sur place 

□ Repas à emporter 

□ Achat marchand 

□ Achat snacking sur place ou à emporter 

□ Café / bar 

 

 

 

 



7. Êtes-vous satisfait de la répartition vente au détail/restauration ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

8. Etes-vous satisfait de la diversité de l’offre au sein du marché ? 

 

□ Plutôt oui 

□ Oui 

□ Plutôt non 

□ Non 

 

Si non que proposez-vous ? selon vous que manque-t-il? (Pour vente au détail) 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………….…………………….……………………………………… 

 

9. Etes-vous satisfait des prestations globales de la Halle (confort thermique, ambiance, 

espace de restauration, …) 

 

□ Plutôt oui 

□ Oui  

□ Plutôt non 

□ Non 

 

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Accueil dans la halle gourmande : 

 

10. Capacité d’assises : 

 

La capacité d’accueil à table vous paraît-elle suffisante ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 



11. L’offre actuelle de mobilier (tables et chaises) répond-elle à vos attentes ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

Si non que proposez-vous pour améliorer cette offre ? 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

12. Flux de circulation : 

 

La circulation dans les allées vous paraît-elle adaptée à la fréquentation ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

13. Etes-vous satisfait des heures et jours d’ouvertures actuelles ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

Si non, quelle adaptation suggérez-vous ? 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

14. Seriez-vous favorable à un système de bippers pour récupérer les commandes et/ou 

une application sur smartphone pour commander et récupérer les commandes en 

complément de la prise de commande traditionnelle au comptoir ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 



Animations : 

 

15. Le nombre des événements/soirées proposés vous parait-il adapté ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

16. Les thèmes des animations/événements/soirées proposés vous paraissent-ils 

adaptés ? 

 

□ Oui 

□ Non 

 

Si non que proposez-vous ? 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Aménagement divers : 

 

17. Souhaitez-vous faire d’autres propositions ? 

 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

Merci de prendre le temps de répondre à ce questionnaire et de le déposer, une fois rempli, 

dans l’urne située au niveau du sas central d’accès à la Halle. 


